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24 units · 4,10 kg

48 units · 9,00 kg

16 x 7,3 x 2,5 cm · 0,17 kg 05B1612

8411574101710

ACUARELAS · WATERCOLOURS · AQUARELLES

 METAL
BOX

 METAL
BOX

PALETA PARA MEZCLAS
MIXING PALETTE

PALETTE DE MÉLANGE

PALETA PARA MEZCLAS
MIXING PALETTE

PALETTE DE MÉLANGE

12 units · 3,80 kg

24 units · 8,50 kg

26,3 x 7,3 x 2,5 cm · 0,31 kg 05B1624

8411574101727

COLORES
COLOURS
COULEURS

12

COLORES
COLOURS
COULEURS

24

WATCH 
VIDEO

PG 15  >

EXPOSITORES
DISPLAYS
PRÉSENTOIRS 

OPACIDAD/OPACITY
RESISTENCIA A LA LUZ
LIGHT FASTNESS

min. max.

OPACIDAD/OPACITY
RESISTENCIA A LA LUZ
LIGHT FASTNESS

min. max.

ARCTIC
WHITE

ARCTIC
WHITE

DAISY
YELLOW

TROPICAL
YELLOW

TROPICAL
YELLOW

MEDITERRA-
NEAN BLUE

MANDARINDANDELION
YELLOW

MUSTARD
YELLOW

MUSTARD
YELLOW

TURTLE
GREEN

DOLPHIN
BLUE

NAVY
BLUE

SUNSET
ORANGE

SUNSET
ORANGE

WATER-
MELON
RED

WATER-
MELON
RED

CAMELIA
PINK

CAMELIA
PINK

HIBISCUS
PINK

GRASS
GREEN

GRASS
GREEN

TURQUOISE

TURQUOISE

INDIGO
BLUE

INDIGO
BLUE

ELEPHANT
GREY

LAVA
BROWN

OCEAN
BLUE

OCEAN
BLUE

VIOLET LAVENDER
PURPLE

MOCCA
BROWN

MOCCA
BROWN

JET
BLACK

JET
BLACK



3

20 units · 2,30 kg18 units · 3,60 kg

28 units · 0,28 kg

60 units · 7,20 kg36 units · 7,50 kg

112  units · 1,40 kg

12,5 x 7 x 2 cm · 103 gr22 x 7 x 2 cm · 0,18 kg

8 x 5 x 1,5 cm · 5 gr

611612611624

05B1110

05B1126

05B1152

05B1115

05B1131

05B1149

05B1120

05B1137

05B1155

05B1119

05B1143

05B1161

05B1118

05B1142

05B1160

05B1125

05B1150

05B1172

05B1132

05B1153

05B1178

05B1128

05B1154

05B1180

84115741029608411574102977

8511574101734

8411574101802

8411574101895

8411574101741

8411574101819

8411574101871

8411574101758

8411574101826

8411574101840

8411574101789

8411574101925

8411574101857

8411574101765

8411574101918

8411574101833

8411574101772

8411574101901

8411574101956

8411574101796

8411574101888

8411574101932

8411574101949

8411574101864

8411574101963

ACUARELAS · WATERCOLOURS · AQUARELLES

CAJAS DE METAL VACÍAS · EMPTY METAL BOXES · BOÎTES MÉTALLIQUES VIDES

RECAMBIO DE ACUARELA EN FORMATO DE MEDIO GODET
WATERCOLOR REFILL IN HALF PAN FORMAT

RECHARGE D'AQUARELLE FORMAT DEMI-GODET

CAPACIDAD
CAPACITY
CAPACITÉ

CAPACIDAD
CAPACITY
CAPACITÉ

Combina los godets para crear 
tu propia paleta de colores

Combine the godets to create 
your own colour palette

Combinez les godets pour créer votre 
propre palette de couleurs

x24 x12

COLORES
COLOURS
COULEURS

24
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BARRITAS DE PASTEL BLANDO · SOFT PASTELS · BÂTONS DE PASTEL SOUPLE

12 units · 2,40 kg 6 units · 2,30 kg

48 units · 9,00 kg 24 units · 9,00 kg

21 x 8,3 x 1,9 cm · 0,17 kg 21 x 16,2 x 1,9 cm · 0,33 kg

6110212 6110224

8411574102656 84115741026638 411574 102663 >

COLORES
COLOURS
COULEURS

12
COLORES
COLOURS
COULEURS

24

WATCH 
VIDEO

ARCTIC
WHITE

MUSTARD
YELOW

MEDITERRA-
NEAN
BLUE

GRASS
GREEN

TURTLE
GREEN

OCEAN
BLUE

OLIVE
GREEN

APRICOT
PINK

SAND
BROWN

EARTH 
BROWN

WOOD
BROWN

ELEPHANT
GREY

JET
BLACK

ARCTIC
WHITE

TROPICAL
YELLOW

SUNSET
ORANGE

MANDARIN
WATER-
MELON
RED

STRAW-
BERRY
RED

CAMELIA
PINK

KING
PURPLE

PEACOCK
BLUE

VIOLET CARIBBEAN
BLUE

NAVY
BLUE

VIOLET

TROPICAL
YELLOW

CARIBBEAN
BLUE

MUSTARD
YELLOW

GRASS
GREEN

MANDARIN

TURTLE
GREEN

STRAWBERRY
RED

WOOD
BROWN

KING
PURPLE

JET
BLACK

RESISTENCIA A LA LUZ
LIGHT FASTNESS

min. max.

COLORES MEZCLABLES · M
IXABLE COLOURS · COULEURS

 M
ÉL

AN
G

EA
BL

ES
 ·
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GOMAS DE BORRAR · ERASERS · GOMMES À EFFACER

BLÍSTERS · BLISTER PACKS · BLISTERS

24 units · 6,40 kg

9,7 x 7,3 x 4 cm · 0,24 kg

CCM1220-12

84115740122128 414034 012212 >

MALEABLE 1220

Mod. 1220
3,7 x 2,8 x 1 cm

MALEABLE 
KNEADABLE

8414034612207>

6

Seleccionar una parte de la goma y 
separarla del resto.
Formar una pequeña masa.
Aplicar con una suave presión sobre 
el trazo a borrar.

1. 

2.
3.

1. 

2.
3.

1. 

2.
3.

Select part of the eraser and separate 
it from the rest.
Form a small mass.
Apply with a soft pressure on the line 
to be erased.

Gran poder de adsorción, para 
borrar trazos de carboncillo y 
grafito. Borrado limpio y sin virutas.
Great power of adsorption, for 
erasing charcoal and graphite lines. 
Clean erasing without shavings.
Grand pouvoir d’adsorbtion, 
indiquée pour effacer des traits de 
fusain et de graphite. Un gommage 
propre et sans résidu.

Sélectionner une partie de la gomme 
et la séparer du reste.
Former une petite masse. 
Appliquer en exerçant une légère 
pression sur le trait à effacer.  

WATCH 
VIDEO

12 unidades/cajita
units/box
unités/boîte

21 x 8,2 x 1,5 cm · 51 gr 

25 units · 1,30 kg

BYM10494

ALTA RESISTENCIA A LA LUZ
HIGHLY RESISTANT TO LIGHT

TRÈS RÉSISTANTS À LA LUMIÈRE

PARA DIBUJAR, ILUMINAR O ESBOZAR   
SOBRE PAPEL OSCURO

TO DRAW, HIGHLIGHT OR SKETCH ON DARK PAPER

POUR DESSINER, SURLIGNER OU FAIRE DES ESQUISSES 
SUR DU PAPIER FONCÉ

WATCH 
VIDEO

84115741030358 411574 103035 >
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10 units · 4,55 kg

20 units · 9 kg

12,5 x 12,5 x 6 cm · 0,43 kg

4725116FN

8411574101642

8 411574 101642 >

GOMA CON AFILALÁPICES · ERASER WITH SHARPENER  
GOMME AVEC TAILLE-CRAYON

PATENTED DESIGN 6,6 x 6 x 2,8 cm · 24,3 gr

DEPÓSITO EXTENSIBLE
EXTANDABLE DEPOSIT
RÉSERVOIR EXTENSIBLE

16 unidades/cajita
units/box
unités/boîte

GOMA DE BORRAR
ERASER

GOMME À EFFACER

AFILALÁPICES
PENCIL SHARPENER

TAILLE-CRAYON
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18 units · 3,50 kg

18 units · 4,80 kg

14,5 x 8,5 x 8 cm · 0,19 kg

14,5 x 8,5 x 8 cm · 0,24 kg

1765729120FN

185012920FN

8411574098089

8411574101703

8 411574 098089 >

8 411574 101703 >

PORTAMINAS CON GOMA LARGA · MECHANICAL PENCIL WITH LONG ERASER · 
PORTE-MINES AVEC GOMME LONGUE

BOLÍGRAFOS · PENS · STYLOS

PATENTED DESIGN 14,1 x 1,7 cm  ·  Ø 1 cm  ·  7,9 gr   INK MADE IN GERMANY 1
mm

20

20

unidades/cajita
units/box
unités/boîte

unidades/cajita
units/box
unités/boîte

PATENTED DESIGN 14,4 x 1,5 x 1,1 cm  ·  10,7 gr   0.9
mm 2B

GOMA CON AVANCE GIRATORIO · ERASER WITH TWIST MECHANISM · GOMME À OUVERTURE ROTATIVE
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COMPÁS · COMPASS · COMPAS

GOMAS CON FUNDA · ERASERS WITH PROTECTIVE CASE
GOMMES À EFFACER AVEC ÉTUI

12 units · 0,81 kg 12 units · 0,81 kg

144 units · 10,22 kg 144 units · 10,22 kg

16,5 x 4,5 x 1,8 cm · 63 gr 16,5 x 4,5 x 1,8 cm · 63 gr

11101B 11101P

8411574101659 8411574101666

8 411574 101659 > 8 411574 101666 >

INCLUYE UN ADAPTADOR PARA 
ROTULADORES TÉCNICOS Y MINAS DE 

RECAMBIO
INCLUDES AN ADAPTER  FOR  TECHNICAL 

MARKERS AND SPARE  LEADS
INCLUT UN ADAPTATEUR POUR LES 

MARQUEURS TECHNIQUES ET MINES DE 
RECHARGE

8 414034 010133 >

13,5 x 6,5 x 6 cm · 0,40 kg

32 units · 13,60 kg

CMMS1012

8414034010133

8 units · 3,30 kg
12  
u./cajita
u./box
u./boîte

SERIES

SERIES Mod. 1012
6,2 x 2,8 x 1,2 cm

MIGA DE PAN
SYNTHETIC RUBBER

1

PATENTED DESIGN 6,2 x 2,8 x 1,2 cm · 30,8 gr1012
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12 units · 1,07 kg12 units · 0,67 kg 12 units · 1,07 kg

17 x 8,2 x 2,8 cm · 86 gr10 x 8,2 x 2,8 cm · 46 gr 17 x 8,2 x 2,8 cm · 86 gr

BYM10140SNCBBYM10139SNC BYM10140SNCP

84115741037218411574103714 8411574103738

CALCULADORAS CIENTÍFICAS · SCIENTIFIC CALCULATORS 
CALCULATRICES SCIENTIFIQUES

BLÍSTERS · BLISTER PACKS · BLISTERS

10 units · 3 kg10 units · 3 kg

20 units · 6,68 kg20 units · 6,68 kg

25,5 x 15 x 4 cm · 0,28 kg25,5 x 15 x 4 cm · 0,28 kg

159110SNCPBL159110SNCBBL

84115741019878411574101970

ASSORTED COLOURS

SERIES

SERIES SERIES

NUEVO DISEÑO DE EMBALAJE
NEW PACKAGING DESIGN 
NOUVELLE CONCEPTION 

D'EMBALLAGE

10 units · 2,5 kg

40 units · 5,47 kg

21,8 x 8,5 x 3 cm · 0,24 kg

159110SL

8411574101994

8 411574 101994 >

SERIES
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AFILALÁPICES DOBLES · DOUBLE PENCIL 
SHARPENERS · TAILLE-CRAYONS DOUBLES

LÁPICES DE GRAFITO HECHOS DE 
MADERA, CON GOMA · GRAPHITE 
PENCILS MADE OF WOOD, WITH 
ERASER · CRAYONS GRAPHITE EN 
BOIS, AVEC GOMME

AFILALÁPICES METÁLICOS ·
METAL SHARPENERS · TAILLE-CRAYONS MÉTALLIQUES

HB

2.2
mm

19 x 0,75 cm
5,5 gr   

12 units · 1 kg

96 units · 7,90 kg

22 x 4,5 x 1,5 cm · 78 gr

071237212

8411574102724

8 411574 102724 >

12 unidades/cajita
units/box
unités/boîte

PATENTED DESIGN 5,1 x Ø 3,7 cm · 21 gr

5 units · 1,65 kg

30 units · 10,40 kg

16,5 x 12 x 5 cm · 0,30 kg

20161912FR

8411574101635

8 411574 101635 >

GRAN DEPÓSITO
LARGE DEPOSIT

GRAND RÉSERVOIR

SPECIAL
series

8 411574 800330 >

10,5 x 8 x 1 cm · 160 gr

60 units · 9,50 kg

80033

8411574800330

20 units · 3,17 kg

2,5 x 1,5 x 1 cm · 7,2 gr

20  

12  

u./cajita
u./box
u./boîte

u./cajita
u./box
u./boîte

 METAL
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25 units · 1,95 kg36 units · 1,40 kg

21 x 8,2 x 2 cm · 60 gr17,3 x 10 x 1 cm · 32 gr

Cod.4402912LK2

BYM10336BWM10492

84115740553418411574101451

PORTAMINAS CON GOMA LARGA · MECHANICAL PENCIL WITH LONG ERASER · 
PORTE-MINES AVEC GOMME LONGUE

BLÍSTERS · BLISTER PACKS · BLISTERS

18 units · 4,80 kg

14,5 x 8,5 x 8 cm · 0,24 kg

185010920

8411574050391

20 unidades/cajita
units/box
unités/boîte

PATENTED DESIGN 14,4 x 1,5 x 1,1 cm  ·  10,7 gr   0.5
mm

GOMA CON AVANCE GIRATORIO · ERASER WITH TWIST MECHANISM · GOMME À OUVERTURE ROTATIVE

HB

RECAMBIO DE PEGAMENTO 
EN CINTA CON PULSADOR

GLUE TAPE REFILL 
WITH PUSH BUTTON 

RECHARGE DE ROLLER 
DE COLLE AVEC POUSSOIR
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13,5 x 1,04 cm · 8,7 grBICOLOR WATER-BASED INK5
mm

COLA TRANSPARENTE · CLEAR GLUE · COLLE TRANSPARENTE

SIN DISOLVENTES
SOLVENT FREE

SANS DISSOLVANTS

LAVABLE
WASHABLE

LAVABLE

ROTULADORES BICOLOR · BICOLOUR FIBREPENS · FEUTRES BICOLORES

118g

8 411574 103066 >

13,4 x 6,2 x 3,1 cm · 138,4 gr

19 x 12,5 x 13,5 cm · 1,71 kg

6 units · 10,81 kg

4442912

12
8411574103066

unidades/cajita
units/box
unités/boîte

6 units · 1,30 kg

48 units · 11,00 kg

20 x 14,5 x 2,5 cm · 0,21 kg

06121024

8411574102649

8 411574 102649 >

24 unidades/cajita
units/box
unités/boîte

48
COLORES

COLOURS

24
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8 411574 104032 > 8 411574 104056 > 8 411574 104070 >

8 411574 104049 > 8 411574 104063 > 8 411574 104087 >

23 x 18,5 x 4 cm · 0,56 kg

6 units · 3,62 kg

03620P 03634P 03652P

03622P 03640P 03660P
8411574104032 8411574104056 8411574104070

8411574104049 8411574104063 8411574104087

917545

8411574102014

8 411574 102014 >

KIT DE ARENA CINÉTICA CON MOLDES · KINETIC SAND KIT WITH MOLDS 
KIT DE SABLE CINÉTIQUE AVEC MOULES

TÉMPERA · POSTER PAINT · GOUACHE 500
ml

6 units · 3,80 kg

18,5 x ø 7 cm · 0,59 kg

+
+18m

COLOURSPASTEL

WATCH 
VIDEO
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NOTAS ADHESIVAS · ADHESIVE NOTES · NOTES ADHÉSIVES

NOTAS ADHESIVAS · ADHESIVE NOTES 
NOTES ADHÉSIVES

CINTA ADHESIVA · ADHESIVE 
TAPE · RUBAN ADHÉSIF

8 411574 101673 >

50 mm x 50 mø12 x 5 cm · 0,31 kg

17,5 x 16,5 x 10,5 cm · 1,15 kg

24 units · 7,70 kg

8 units · 9,95 kg

34661

415081018

8411574102373

8411574101673

CINTA DE PAPEL KRAFT
KRAFT PAPER TAPE

RUBAN EN PAPIER KRAFT

W

E   
  PROTECT

50 u. 

TRANSLÚCIDAS
TRANSLUCENT
TRANSLUCIDES

18 units · 0,35 kg

216 units · 4,45 kg

11,3 x 9,1 x 0,4 cm · 18 gr

411260050

8411574102007

8 411574 102007 >

18  
u./cajita
u./box
u./boîte

milk
bread
water
oil
onion
meat

NOTA ADHESIVA
50mm x 10 m

SUPER
STICKY!

5,4 x 5,2 x 5 cm · 57 gr

WATCH 
VIDEO

WATCH 
VIDEO
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EXPOSITORES · DISPLAYS · PRÉSENTOIRS

8 411574 104599 >

8 411574 104650 >

PROPUESTA  
DE CONTENIDO
PRESENTATION 
SUGGESTION
SUGGESTION 

DE PRÉSENTATION

PROPUESTA  
DE CONTENIDO
PRESENTATION 
SUGGESTION

SUGGESTION DE 
PRÉSENTATION

40u.

61,7 x 60 x 27,5 cm · 1,68 kg

62 x 35 x 32 cm · 7,04 kg

1 unit · 2,30 kg

1 unit · 7,89 kg

8411574104599

8411574104650

ZVM10254

99192302

6
0

 c
m

27,5 cm

61,7 cm

MADERA PROCEDENTE 
DE PLANTACIONES 

SOSTENIBLES
WOOD FROM SUSTAINABLE 

PLANTATIONS
BOIS ISSU DE 

PLANTATIONS DURABLES

NO CONTIENE ADHESIVOS 
NI PIEZAS DE PLÁSTICO

NO ADHESIVES 
OR PLASTIC PARTS
NE CONTIENT PAS 

D’ADHÉSIFS NI D'ÉLÉMENTS 
EN PLASTIQUE

EXPOSITOR VACÍO, MONTABLE 
MOUNTABLE EMPTY DISPLAY
PRÉSENTOIR VIDE, À MONTER

EXPOSITOR VACÍO
EMPTY DISPLAY

PRÉSENTOIR VIDE

INSTRUCCIONES DE  
MONTAJE EN EL INTERIOR

ASSEMBLY INSTRUCTIONS INSIDE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE INTÉRIEUR

CAPACIDAD  
CAPACITY  
CAPACITÉ

EXPOSITOR GIRATORIO

SWIVEL DISPLAY

PRÉSENTOIR ROTATIF

6
2

 c
m

35 cm

32 cm

36 x 29 x 27 cm · 5,83 kg

1 unit · 6,36 kg

99662301

8411574104711

4u.

2u.

05B1624 05B1110 05B1126 05B1143 05B1155

611612 05B1118 05B1131 05B1150 05B1161

6110224 05B1115 05B1128 05B1149 05B1160

611624 05B1119 05B1132 05B1152 05B1172

CONTENIDO · CONTENT 
CONTENU

8 411574 104711 >

5u. 6u.05B1612 BWM10468 05B1120 05B1137 05B1153 05B1178

6110212 BWM10351 05B1125 05B1142 05B1154 05B1180

15 x 3,2 x 7 cm · 46,6 gr

15 units · 0,80 kg

15 
cm

GANCHOS · HOOKS · CROCHETS

8 411574 104667 >

8411574104667

99302301
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62101SNCGR

8411574101628

8 411574 101628 >

41 x 38 x 0,5 cm

62101SNCP

8411574101611

8 411574 101611 >

41 x 38 x 0,5 cm

TEJIDO EXTERIOR 
FABRIC EXTERIOR  
TISSU EXTÉRIEUR
‘RIPSTOP’ + 100% POLIÉSTER

TEJIDO RIPSTOP. LIGERO Y 
RESISTENTE A LA ROTURA Y 
RASGADURAS.
RIPSTOP FABRIC. LIGHT AND 
RESISTANT TO RIPPING AND TEARING.
TISSU RIPSTOP. LÉGER ET RÉSISTANT 
AUX DÉCHIRURES ET AUX ACCROCS.

RIPSTOP FABRIC
Fabric that is woven to be resistant to tearing and ripping. 
Using a special construction technique that weaves thick, 
reinforcement threads at regular intervals in a crosshatch 
pattern.

TEJIDO RIPSTOP
Material tejido para ser resistente a rasgaduras y roturas. 
Utilizando una técnica de construcción especial que teje 
hilos gruesos de refuerzo a intervalos regulares en un 
patrón entrecruzado.

08.2023

DISPONIBLE
AVAILABLE

DISPONIBLE
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08420SNCB

8411574101390

8 411574 101390 >

08420SNCGR

8411574101406

8 411574 101406 >

08420SNCP

8411574101413

8 411574 101413 >

42 x 34 x 0,7 cm 42 x 34 x 0,7 cm 42 x 34 x 0,7 cm

Inspired by the original 
colours and design of 
MILAN erasers
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8 411574 101048 >

ø 20,6 x 10 cm x 7,4 · 0,20 gr

8 units · 2 kg
0.75L

ø 10 x 7 cm · 75 gr

16 units · 1,45 kg
0.25L

HERMÉTICO
HERMETIC

HERMÉTIQUE

TAPA ROSCADA
SCREW LID

COUVERCLE À VIS

085110F

8411574101215
8 411574 101215 >

085110TQ

8411574101222
8 411574 101222 >

085112Y

8411574101239

8 411574 101239 >

085112PR

8411574101253
8 411574 101253 >

085112F

84115741012608 411574 101260 >

085112TQ

8411574101246

8 411574 101246 >

08806SN1GR

8411574101055

23 x 20 x 11 cm

08805SN1GR

8411574101048

22 x 12,5 x 12 cm   

3.5l1.5l
8 411574 101055 >

PATENTED DESIGN

COLLECTION

SERIES

COLLECTION COLLECTION COLLECTION

SERIES
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8 411574 101062 >

8 411574 101024 >

08805SNK1

8411574101024

22 x 12,5 x 12 cm   

08805SN1P

8411574101062

22 x 12,5 x 12 cm   

3.5l 1.5l

1.5l

08806SN1P

8411574101079

8 411574 101079 >

23 x 20 x 11 cm

3.5l

08806SNK1

8411574101031

23 x 20 x 11 cm

8 411574 101031 >

5l

2
CREMALLERAS
ZIPS
FERMETURES ÉCLAIR

52 x 34,5 x 23 cm    

8411574102533

624601SNK1 

8 411574 102533 >

6
CREMALLERAS
ZIPS
FERMETURES ÉCLAIR

52 x 34,5 x 23 cm    

8411574102526

625601SN1P

8 411574 102526 >

TEJIDO EXTERIOR 
FABRIC EXTERIOR  
TISSU EXTÉRIEUR
‘RIPSTOP’ + 100% POLIÉSTER

FORRO INTERIOR 
INSIDE LINING
DOUBLURE INTÉRIEURE
100% POLYESTER

FORRO INTERIOR ISOTÉRMICO 
ISOTHERMAL INNER LINING
DOUBLURE INTÉRIEURE ISOTHERME
P.E.V.A.

TEJIDO RIPSTOP
RIPSTOP FABRIC
TISSU RIPSTOP

RIPSTOP FABRIC
Fabric that is woven to be resistant to tearing and ripping. 
Using a special construction technique that weaves thick, 
reinforcement threads at regular intervals in a crosshatch 
pattern.

TEJIDO RIPSTOP
Material tejido para ser resistente a rasgaduras y roturas. 
Utilizando una técnica de construcción especial que teje 
hilos gruesos de refuerzo a intervalos regulares en un 
patrón entrecruzado.

08808SN1P

84115741010868 411574 101086 >

24,5 x 20 x 16 cm

25l

21l

COLLECTION

SERIES

COLLECTION COLLECTION COLLECTION
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COMPOSICIÓN DEL TEJIDO:

EXTERIOR Y FORRO INTERIOR 100% POLIÉSTER

FABRIC COMPOSITION: EXTERIOR AND INSIDE LINING 100% 
POLYESTER

COMPOSITION DU TISSU: EXTÉRIEUR ET DOUBLURE INTÉRIEURE 
100% POLYESTER
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COLLECTION
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08872FAPR

8411574101550

8 411574 101550 >

22,5 x 11,5 x 11 cm

081364FAPR

8411574101543

8 411574 101543 >

19,5 x 13 x 7,5 cm

081264FAPR

8411574101536

8 411574 101536 >

19,5 x 13 x 5 cm

1

1

1

18

12

6

1

1

2

1

5

1

1

1

12

18

1 11

2

1

1

1

10

12

1 11

BACK
BACK

BACK

BA
CK

BA
CK

BA
CK

08872FARN

8411574101604

8 411574 101604 >

22,5 x 11,5 x 11 cm

081364FARN

8411574101598

8 411574 101598 >

19,5 x 13 x 7,5 cm

081264FARN

8411574101581

8 411574 101581 >

19,5 x 13 x 5 cm

08872FAB

8411574101505

8 411574 101505 >

22,5 x 11,5 x 11 cm

081364FAB

8411574101499

8 411574 101499 >

19,5 x 13 x 7,5 cm

081264FAB

8411574101482

8 411574 101482 >

19,5 x 13 x 5 cm
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081135FAPR

8411574101529

8 411574 101529 >

22 x 11 x 6,5 cm

081133FAPR

8411574101512

8 411574 101512 >

22 x 12 x 4 cm

641030FAPR

8411574102342

8 411574 102342 >

20 x 15 x 27 cm

3   compartimentos
pockets
compartiments

3.5l

081135FARN

8411574101574

8 411574 101574 >

22 x 11 x 6,5 cm

081133FARN

8411574101567

8 411574 101567 >

22 x 12 x 4 cm

641020FARN

8411574102359

8 411574 102359 >

18,5 x 18,5 x 1,3 cm

5   compartimentos
pockets
compartiments

081135FAB

8411574101475

8 411574 101475 >

22 x 11 x 6,5 cm

081133FAB

8411574101468

8 411574 101468 >

22 x 12 x 4 cm

641040FAB

8411574102366

8 411574 102366 >

20 x 11 x 27 cm

3.9l 0.3l

BACK
BACK

BACK

COLLECTION
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081264S081364S

84115741029398411574102946

8 411574 102939 >
8 411574 102946 >

19,5 x 13 x 5 cm19,5 x 13 x 7,5 cm

08872S

8411574102953

8 411574 102953 >

22,5 x 11,5 x 11 cm

3 1 1 1012

1

1

1

1

1

1

18

12

6

1

1

3

5

1

1

1

12

18

1 11

COMPOSICIÓN DEL 
TEJIDO:
EXTERIOR Y FORRO 
INTERIOR 100% 
POLIÉSTER

FABRIC COMPOSITION: 
EXTERIOR AND INSIDE 
LINING 100% POLYESTER

COMPOSITION DU 
TISSU: EXTÉRIEUR ET 
DOUBLURE INTÉRIEURE 
100% POLYESTER
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081133S 081129S 081130S

8411574102908 8411574102885 8411574102892

8 411574 102908 > 8 411574 102885 > 8 411574 102892 >

22 x 12 x 4 cm 20,5 x 4,5 x 5 cm 20,5 x 9 x 5,5 cm

081145S 081135S

8411574102922 8411574102915

8 411574 102922 > 8 411574 102915 >

20 x 9 x 6,7 cm 22 x 11 x 6,5 cm

5   3   compartimentos
pockets
compartiments

compartimentos
pockets
compartimentssemi-rigid 

HARDCASE

COLLECTION
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081264VK081364VK

84115741028548411574102861

8 411574 102854 >
8 411574 102861 >

19,5 x 13 x 5 cm19,5 x 13 x 7,5 cm

08872VK

8411574102878

8 411574 102878 >

22,5 x 11,5 x 11 cm

3

1

1

10

12

1 11

1

1

1

18

12

6

1

1

3

5

1

1

1

12

18

1 11
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081133VK 081129VK 081130VK

8411574102823 8411574102809 8411574102816

8 411574 102823 > 8 411574 102809 > 8 411574 102816 >

22 x 12 x 4 cm 20,5 x 4,5 x 5 cm 20,5 x 9 x 5,5 cm

081145VK 081135VK

8411574102847 8411574102830

8 411574 102847 > 8 411574 102830 >

20 x 9 x 6,7 cm 22 x 11 x 6,5 cm

COMPOSICIÓN DEL 
TEJIDO:
EXTERIOR Y FORRO 
INTERIOR 100% 
POLIÉSTER

FABRIC COMPOSITION: 
EXTERIOR AND INSIDE 
LINING 100% POLYESTER

COMPOSITION DU 
TISSU: EXTÉRIEUR ET 
DOUBLURE INTÉRIEURE 
100% POLYESTER

5   3   compartimentos
pockets
compartiments

compartimentos
pockets
compartiments

COLLECTION

semi-rigid 
HARDCASE
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M
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3
0

4Cod.99232311Síguenos  Follow us  Suivez nous

8 411574 104704 >
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